

“海关调剂品”街头小店卖

海关工作人员:没有内部处理一说

店内如同百货商店

昨天下午,记者来到武威东路,果然看见这家店的招牌上赫然写着“上海海关调剂品商店”9个黑字(见图 蔡辰思 摄),十分醒目。店内门口左侧,一排没有任何包装的衣物随意挂在衣架上,一堆玉石、盆景等体积较大的物品则在店门右方“坐镇”。

踏入店铺,30多平方米的店堂犹如一家杂货店,内部陈列杂乱,有的商品被锁在玻璃柜内,有的则被随意放在室外。记者随意逛了一圈,并未在醒目处找到营业执照等信息。而店内商品五花八门,有明码标价的非洲钻石、翡翠,也有无标价无包装的胸针、戒指,甚至连羽毛球和护肩也在售卖。这些商品贵则上万元,便宜的只卖几十元。

自称“内拍”所得物品

记者佯装看上一套锁在柜子里的修指甲工具套装,营业员立刻迎了上来,“这是韩国进口的,盒子

路边小店招牌写着“海关调剂品商店”几个大字,店员自称物品为“内拍所得”。昨天,读者丁女士致电本报反映,在武威东路真金路附近有一家店打着“海关”旗号,销售各类礼品和日用品。“马路边就能买到海关罚没品,是真是假?”丁女士不解。



是牛皮的,市面上至少要300元,我们只卖75元!”然而,记者发现,盒子上的品牌为英语,包装盒上无任何说明,仅有一串手写的四位数字。“这个是产品编号,我们只进了10套,卖了9套呢!”

记者表示要买,并要求开发票,营业员面露难色,“这里没有发票的。”当记者质疑正规店铺为何

开不出发票时,营业员小声解释道,“罚没品哪里有发票啊?”最终,在记者的一再要求下,营业员手写了张收据,盖了“XX 淘宝坊”的章。

除了日用品外,玻璃柜中的翡翠和玉石价格从几百至几千元不等,店员介绍,产品可送至专业玉石店鉴定。“真货怎么可能便宜这么多?”面对记者疑问,店员表示进

货有海关内拍、银行抵押和个人寄售三种渠道。“老板认识人的,都是真货请放心……”

海关否认“内部处理”

昨天下午,记者想要搜索买到的修指甲套装是何品牌,输入英文名字后根本无法查询到。而在网上也没有找到该“淘宝坊”的有关信息。那么,这家“海关调剂品商店”所售是否真的是海关罚没品呢?

记者查询得知,处置海关罚没的走私物品有明确的操作程序和审批程序,这些物品都要进入拍卖市场。对于海关罚没的物资被“内部处理”一说,海关工作人员予以否认,无论是海关依法没收的走私货物还是由海关变卖的超期、放弃类货物,经公开拍卖后的所得款项都全部上缴国库。有人若想通过拍卖获得罚没物品后进入流通市场出售,也必须具有经营资格和相关的证书。

工作人员提醒,海关并不直接参与拍卖,也不可能授权任何一家店铺挂“海关”的名号进行销售。实习生 蔡辰思 本报记者 左妍

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

中年男子死于房内 被发现时已有一周

本报讯(记者 王勤俭)昨晚8时许,中山南二路1057弄4号某室发现一名男子死亡,时间大概已有一周。目前,警方正在调查中。

据了解,该男子50多岁,是一名租客。一个星期前,其弟弟打电话一直联系不上他,不免担心哥哥的状况。昨晚8时许,死者的弟弟从深圳赶到上海,但怎么也敲不开哥哥居住的房门,只能报警。警方赶到后,请来开锁匠打开房门,发现一名中年男子躺在床上,气息全无,尸体已开始腐烂。

该男子死亡原因不明,目前警方正在调查中。

忘记灶上烧煮食物 厨房蹿火浓烟滚滚

本报讯(记者 王勤俭)昨晚8时30分许,芷江西路393弄苏家巷小区一住户因烧煮食物冒烟起火,幸邻居发现及时,未造成人员伤亡。

火警发生在小区20号1楼一户租住房内,当时,房客在厨房的煤气灶上烧肉,其间到房内看电视。不料灶上食物烧干冒烟起火,楼上居民闻到楼道里有呛人的烟雾味,仔细查找发现浓烟系一楼居民厨房内冒出,并在楼下看到其厨房里已有火苗蹿出,该房客还浑然不知。邻居大声呼喊,并敲打其紧闭的房门,这名马大哈租户才猛然醒悟。

消防部门闻讯后赶到现场,很快将火扑灭。厨房四壁已被熏黑,锅中烧煮的食物也已变成黑焦,排油烟机已经烧毁。

热线速递 >>>

【建筑垃圾堆积一月】

昨晚8时:家住光新路430弄的邓先生来电反映,小区楼下的建筑垃圾已经堆放了一个月,施工单位称已将清理垃圾的费用给了物业,可是物业却没有及时清理。

王勤俭 整理

上海开发区招商网

Http://kfq.zhaoshang-sh.com

家里接出水管 驻扎路边洗车

延长西路人行道污水横流盼整治

本报讯(记者 房浩)居民接水管,路边摆摊洗车。昨晚,读者舒先生致电本报,反映延长西路近宜川路处无证洗车点林立,不仅道路上污水四溢,蜂拥而来的洗车车辆更是搅得附近交通一片混乱。

昨晚9时许,记者来到现场,只见延长西路西向东车道内,十多辆小轿车、摩托车一字排开,正等待清洗,近百米长的路面上污水横流。一旁的人行道上摆满了各家洗车摊的家当,水管、水桶、清洁剂、毛巾等一应俱全。摊主们多为“夫妻档”,他们人手一块抹布,蘸上清洁剂后对车身内外擦拭,末了再拿起水管朝车辆冲刷一番,不到十分钟,一辆小汽车便“沐浴”完毕。记者注意到,洗车摊的水管竟然统统接自路边一墙之隔的一栋居民楼内。舒先生告诉记者,这些洗车摊主都是附近小区的居民,他们每天早上7时便下楼“开张”,一直持续到凌晨才收摊。

由于路边洗车点占据人行道,行人只能被迫走上机动车道,人车混行,险象环生。市民希望有关部门能对路边的无证洗车点展开整治。

【华夏高架路旁】

一果蔬仓库着火黑烟遮天蔽日

本报讯(记者 曹文清)今天上午9时40分许,浦东新区华洲路上一家果蔬加工厂内失火,现场黑烟滚滚,遮天蔽日。十多辆消防车赶往现场扑救。

今天上午,不少来往浦东国际

机场的车主反映华夏高架路附近冒出大量黑烟。据目击者胡先生称,失火的是一食品有限公司的仓库,大约有200多平方米,坐落在华夏高架路旁。失火仓库是一幢简易平房,里面储藏的主要是水果、

粮食等。

事发后,十多辆消防车赶赴现场扑救。10时40分许,火势已基本得到控制,所幸事故中并无人员伤亡。

具体起火原因尚在调查中。

【杨浦大桥罗山路引桥】

土方车“拆烂污”后方多车追撞

本报讯(记者 左妍 通讯员 殷佳维)昨天上午5时30分许,杨浦大桥罗山路下引桥路段,一辆土方车上装载的湿泥土一路抛洒,致道路面泥泞湿滑,导致多车失控相撞,出租车上一女乘客受重伤,所幸无生命危险。

目击者说,事发时,一辆满载湿泥土的土方车沿浦西往浦东方向行驶在杨浦大桥上,至罗山路下

引桥路段时,因车厢挡板挂钩脱落,车上装载的湿泥土一路抛洒,近50米路段都堆积了厚厚一层烂泥。由于该路段是杨浦大桥下引桥坡道,途经车辆因路面湿滑纷纷失控。一辆卡车打滑后横在路中央,后方一辆出租车避让不及,一头撞了上去。随后,又有一辆出租车打滑后失控撞上大桥护墙。事故中,一名出租车女乘客被甩出车外,无

法动弹。

事发后,交警和大桥管理部门迅速到场处置,并将伤者送往附近医院救治;肇事土方车司机则遭扣留。记者了解到,警方在现场设置了警戒线,暂时封闭了三根车道。抢险部门也派出清扫车赶到现场,用高压水枪冲洗地面上的污泥。经过4个多小时的奋战,现场淤泥被基本清洗完毕,桥面恢复正常通行。



昨天傍晚,在轨交3号线江湾镇站附近的逸仙路铁路道口,几名无证摊贩竟然将摊位摆到铁轨上兜揽生意,万一火车经过,撤离不及的话,岂不要酿成事故吗? 肖健 摄影报道

火车道口摆摊,真横!

(上接第1版)

做物事

体验DIY乐趣

用瓷泥做杯子、自制披萨蛋糕、缝一个可爱泰迪熊……记者在不少创意园区看到,一些以手工DIY为特色的创意小店人气很高。

“我提前一周就预约,和女朋友一起过来做情侣对戒。”在M50创意园区一家工作室,26岁的陈乐天正在学习制作银饰。他本来制定了多个度假方案,后来觉得累,都放弃了。“不想出去轧闹猛,难得放长假,就好好放松一下,静下心来做点喜欢的事。”为了设计出时尚特别的戒指,他还事先到大牌首饰店取经,

看物事 做物事 摆“甫士”

采集灵感。

将银泥和匀、塑型、烧制、刻纹、打磨、穿孔、刻字……银饰店里,4个老师正手把手教学员,全程历时3小时。等待时,有人玩桌游,有人交流设计心得,还有人在园区闲逛,喝咖啡、聊天,好不惬意。店主介绍,这几天生意特别好,全天各工作时段都约满了。

摆“甫士” 拗造型好去处

周围房价已卖到每平方米几万元,在淮海西路虹桥路附近却有一块6000平方米的

坡地草坪——由钢厂改造而来的红坊创意园区。这里没有节日的熙攘与喧哗,反倒让记者有种“偷得浮生半日闲”的感觉。

园区内,游人三三两两在拍照。红色砖墙立面,水泥屋顶简单整洁,空间宽敞明亮,更像一个公园。中心大片绿地上放着各种雕塑,没有“禁止触摸”的牌子。妈妈坐在草地晒太阳,孩子在雕塑旁玩得不亦乐乎,爸爸则咔嚓咔嚓忙着按快门。一名3岁孩子的父亲说:“这里特别适合带小孩子来玩,人不多、地方大、景色新,但餐饮服务太少,有点不方便。”长假期间,创意园区成了拍婚纱照和写真

的取景佳处。比如,由屠宰场改造而来的1933老场坊,游人大多是冲着它的建筑物造型而来。整体建筑呈现出古罗马巴西利卡式风格,无梁楼盖、伞形柱、廊桥、旋梯……在这里拍照片,随便摆个“甫士”,都能透出文艺时尚范儿。

记者观察

热门景点人太多,不想去;传统街区老面孔,没新意;高档场所太贵,去不起。兼顾新颖、好看、好玩、时尚和实惠的,恐怕非创意园区莫属了。目前,上海已征集200个优秀的创意设计场所,将形成一本权威的 design 消费导览目录——《上海设计地图》。